E.T.S.I. INDUSTRIALES: RESISTENCIA DE MATERIALES
Prueba 2, Grupos M2 y T3 Curso 2012/13 (26/11/2012)

Nombre y apellidos: NO de matricula: Grupo:

1. En la estructura de la figura las dos
barras tienen longitud L y seccién A:

i) Dibuja (sobre la figura) los diagramas
acotados de esfuerzos normales.

ii) Calcula le energia interna.

iii) Calcula el desplazamiento vertical del
punto B si el material de las dos barras
tiene mddulo de Young E.

iv) Calcula el desplazamiento vertical del
punto B si la barra AB fuera
infinitamente rigida y la barra BC fuera
de un material con médulo de Young E
(4P).
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2. Determina el giro relativo del extremo I,/2 I,

libre del tubo de la figura respecto o } M
. ' . B ety >
al empotramiento aplicando el segundo NI

teorema de Castigliano
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3. Una viga en voladizo con perfil IPE 240 estd somctida a su propio peso y a una carga puntual
de 2000 N, vertical y hacia abajo en su extremo libre. Calcular la longitud méxima de la viga
para que las tensiones normales no superen el limite eldstico del material o, = 180 MPa.
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